



**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ  
terstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Szczecinie**

ul. Jagiellońska 44, 70-382 Szczecin, tel.: 91 43 29 503 lub 500, fax 91 43 29 501

www.spzozmswia.szczecin.pl biuro@spzozmswia.szczecin.pl

BGK 32 1130 1176 0022 2137 2520 0006, NIP 852-21-98-181, REGON 810733454, KRS 0000001757

Szczecin, dnia 07 stycznia 2021 r.

DZ-2375- 47-.....-12/20

**WYJAŚNIENIE**

**Dotyczy: postępowania przetargowego o wartości szacunkowej poniżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), pn.: „Dostawa narzędzi chirurgicznych i ortopedycznych różnego rodzaju dla SP ZOZ MSWiA w Szczecinie”- znak sprawy: 47/2020.**

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że od Wykonawców wpłynęły pytania do SIWZ o następującej treści (wg kolejności wpływu):

**Pytanie nr 1: dot. Pakietu 1**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie nieznacznych różnic w wymiarach niżej wyspecyfikowanych narzędzi i nazwach (specyfika danego producenta), co umożliwi naszej firmie złożenie konkurencyjnej oferty:

Poz.2) Młotek o śr. 30mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.3,4) Dłuto o dł. 250mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.6) Dłuto o dł. 250mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.9) Dźwignia o dł. 200mm, funkcjonalnie identyczna.

Poz.10) Podważka 17mm o dł. 220mm, funkcjonalnie identyczna lub podważka 18mm o dł. 240mm, funkcjonalnie identyczna.

Po.11) Podważka 24mm o dł. 260mm, funkcjonalnie identyczna.

Poz.14) Łyzeczka o dł. 240mm fig.5 szer. 4mm, funkcjonalnie identyczna.

POz.15) Łyzeczka o szer. 7mm, funkcjonalnie identyczna.

Poz.16) Hak o wym. 100x30mm lub 63x100mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.17) Hak o dł. 210mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.18) Hak o wym. 60x25mm i dł. 230mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.19) Hak o wym. 9x18mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.23) Kleszczyki Crile-Rankin , funkcjonalnie identyczne.

Poz.24) Kleszczyki o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.27) Kleszczyki o dł. 200mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.28) Imadło o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.29) Imadło o dł. 200mm, funkcjonalnie identyczne.



Poz.33) Kleszcze o dł. 230mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.34) Odgryzacz Jansen o dł. 170mm wym. 4x12mm 2 sprężynki, funkcjonalnie identyczny.

Poz.35) Zacisk Backhaus o dł. 130mm, funkcjonalnie identyczny.

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie poniższych narzędzi:

Poz.2) Młotek o śr. 30mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.3,4) Dłuto o dł. 250mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.6) Dłuto o dł. 250mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.9) Dźwignia o dł. 200mm, funkcjonalnie identyczna.

Poz.10) Podważka 18mm o dł. 240mm, funkcjonalnie identyczna.

Po.11) Podważka 24mm o dł. 260mm, funkcjonalnie identyczna.

Poz.14) Łyzeczka o dł. 240mm fig.5 szer. 4mm, funkcjonalnie identyczna.

Poz.15) Łyzeczka o szer. 7mm, funkcjonalnie identyczna.

Poz.16) Hak o wym. 100x30mm lub 63x100mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.17) Hak o dł. 210mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.18) Hak o wym. 60x25mm i dł. 230mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.19) Hak o wym. 9x18mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.23) Kleszczyki Crile-Rankin , funkcjonalnie identyczne.

Poz.24) Kleszczyki o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.27) Kleszczyki o dł. 200mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.28) Imadło o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.29) Imadło o dł. 200mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.33) Kleszcze o dł. 230mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.34) Odgryzacz Jansen o dł. 170mm wym. 4x12mm 2 sprężynki, funkcjonalnie identyczny.

Poz.35) Zacisk Backhaus o dł. 130mm, funkcjonalnie identyczny.

Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

**Pytanie nr 2: dot. Pakietu 3**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie nieznacznych różnic w wymiarach niżej wyspecyfikowanych narzędzi i nazwach (specyfika danego producenta), co umożliwi naszej firmie złożenie konkurencyjnej oferty:

Poz.1) Miska o wym. 270x150x40mm, funkcjonalnie identyczna.

Poz.8) Osteotom dł. 240mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.9) Osteotom o dł. 250mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.10) Osteotom o dł. 250mm i szer.15mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.11) Odgryzacz o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.13) Młotek o śr. 45mm i wadze 1100g, funkcjonalnie identyczny.

**Odpowiedź nr 2:**

**Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie poniższych narzędzi:**

Poz.1) Miska o wym. 270x150x40mm, funkcjonalnie identyczna.

Poz.8) Osteotom dł. 240mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.9) Osteotom o dł. 250mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.10) Osteotom o dł. 250mm i szer.15mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.11) Odgryzacz o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.13) Młotek o śr. 45mm i wadze 1100g, funkcjonalnie identyczny.

Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

### **Pytanie nr 3: dot. Pakietu 2**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie nieznaczących różnic w wymiarach niżej wyspecyfikowanych narzędzi i nazwach (specyfika danego producenta), co umożliwi naszej firmie złożenie konkurencyjnej oferty:

Poz.3) Imadło o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.4) Imadło o dł. 160mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.7) Młotek Kirk o dł. 195mm i wadze 700g, funkcjonalnie identyczny lub młotek Ombredanne o wadze 770g i dł. 230mm, funkcjonalnie identyczny lub młotek o wadze 700g i dł. 180mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.8) Haczyk o dł. 170mm i wym. 6x11mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.9) Haczyk o dł. 170mm i wym. 6x8mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.10) Haczyk Mannerfelt, funkcjonalnie identyczny lub haczyk Langenbeck-Green o dł. 170mm uchwyt płaski, funkcjonalnie identyczny.

Poz.12) Podważka o szer.6mm zamiast 0,6mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.13) Nożyczki o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.14) Kleszczyki Crile-Rankin, funkcjonalnie identyczne.

Poz.15) Kleszczyki Halsted-Mosquito, funkcjonalnie identyczne.

Poz.18) Kleszczyki o dł. 140mm lub 160mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.22) Rozwieracz o dł. 160mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.23) Osteotom o dł. 2401mm, funkcjonalnie identyczny.

### **Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie poniższych narzędzi:

Poz.3) Imadło o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.4) Imadło o dł. 160mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.7) Młotek Ombredanne o wadze 770g i dł. 230mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.8) Haczyk o dł. 170mm i wym. 6x11mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.9) Haczyk o dł. 170mm i wym. 6x8mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.10) Haczyk Mannerfelt, funkcjonalnie identyczny.

Poz.12) Podważka o szer.6mm zamiast 0,6mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.13) Nożyczki o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.14) Kleszczyki Crile-Rankin, funkcjonalnie identyczne.

Poz.15) Kleszczyki Halsted-Mosquito, funkcjonalnie identyczne.

Poz.18) Kleszczyki o dł. 140mm lub 160mm, funkcjonalnie identyczne.

Poz.22) Rozwieracz o dł. 160mm, funkcjonalnie identyczny.

Poz.23) Osteotom o dł. 2401mm, funkcjonalnie identyczny.

Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

**Pytanie nr 4: dot. SIWZ,**

Ze względu na wejście w życie regulacji Medical Device Regulation 2017/745 wydłużającej procesy produkcyjne i certyfikacyjne wyrobów medycznych oraz przerwy technologiczne u producentów niemieckich, zwracamy się z prośbą o zmianę kryteriów oceny- termin dostawy na:

do 35 dni - 20pkt

do 42 dni - 10pkt

do 56 dni- 0pkt.

**Odpowiedź nr 4:**

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

**Pytanie nr 5: dot. rozdziału I, działu 7. pkt 7.1 SIWZ**

Proszę również o informację czy w pkt.7.1 SIWZ-„Termin realizacji“- nie nastąpiła omyłka- wymagany termin realizacji dostawy to 15 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy a w kryteriach oceny termin dostawy maks. to 21 dni roboczych od dnia otrzymania zamówienia?

**Odpowiedź nr 5:**

Tak. Zamawiający popełnił omyłkę, w związku z powyższym rozdział I, dział 7. pkt 7.1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

**„7. Termin realizacji zamówienia**

**7.1. Termin realizacji zamówienia: do 21 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy.”**

**Pytanie nr 6: dot.**

Czy wyrażą Państwo zgodę na przesyłanie wystawionych faktur VAT w formie elektronicznej (zapis w formacie PDF)? W celu zabezpieczenia autentyczności faktury i jej integralności, Wykonawca zobowiązuje się do przesyłania faktur na wskazany przez Zamawiającego adres mailowy.

**Odpowiedź nr 6:**

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na przesyłanie wystawionych faktur VAT w formie elektronicznej na adres mailowy: biuro@spzozmswia.szczecin.pl

**Pytanie nr 7: dot. Pakietu 4 poz. 1.**

Czy Zamawiający w punkcie 1 dopuści kleszcze proste z szerokością cięcia 1.7 mm

**Odpowiedź nr 7:**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

**Pytanie nr 8: dot. Pakietu 4 poz. 2.**

Czy Zamawiający w punkcie 2 dopuści kleszcze z szerokością cięcia 3.6 mm

**Odpowiedź nr 8:**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

**Pytanie nr 9: dot. Pakietu 4 poz. 3.**

Czy Zamawiający w punkcie 3 dopuści kleszcze z szerokością cięcia 3.6 mm

**Odpowiedź nr 9:**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

**Pytanie nr 10: dot. Pakietu 4 poz. 4.**

Czy Zamawiający w punkcie 4 dopuści kleszcze z szerokością cięcia 2.6 i 3.6 mm

**Odpowiedź nr 10:**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

**Pytanie nr 11: dot. Pakietu 4 poz. 5.**

Czy Zamawiający w punkcie 5 dopuści kleszcze z szerokością cięcia 3.6 mm

**Odpowiedź nr 11:**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

**Pytanie nr 12: dot. Pakietu 4 poz. 12.**

Czy Zamawiający w punkcie 12 dopuści chwytak typu aligator o szerokości 3.8"

**Odpowiedź nr 12:**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

